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1. Wymien cechy gospodarki nakazowo — rozdzielczej i gospodarki rynkowej. [ 0 —5 p]

GRUPA VPA/V

GOSPODARKA NAKAZOWO — ROZDZIELCZA GOSPODARKA RYNKOWA
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

2.Wpisz w odpowiednie rubryki podane nazwy podatkéw: PIT, VAT, CIT, podatek od nieruchomosci, podatek akcyzowy ,

podatek rolny [ o- 6 pkt]

Podatki bezposrednie

Podatki posrednie

3.Wymien podstawowe prawa konsumenta: [0—4p]

A\ e s e e e
B et e 1 1 e e e
G et 1 1 e
D et 1 1 e
4. Wskaz czy zdanie jest prawdziwe czy fatszywe: [0-5p]

ZDANIE PRAWDA/ FALSZ

1.Mechanizm rynkowy to ogdt wzajemnych zaleznosci
miedzy popytem , podaza a ceng towardw i ustug

2.Cena to wartos¢ rynkowa towaru lub ustugi nie
wyrazona w pienigdzach.

3.Reklamacja to nie zawiadomienie producenta lub
sprzedawcy o wystepowaniu wady towaru albo
nieprawidtowym wykonaniu ustugi.

4 Wzrost gospodarczy to zwiekszenie ilosci
produkowanych w ciggu roku towardw i Swiadczonych
ustug.

5.PKB oznacz produkt krajowy brutto

5. Podaj réznice miedzy umowa o prace a umowami cywilnoprawnymi. [0 -4 p]
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